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11 листопада виповнилося 95 років з 
дня народження видатного українсько-
го вченого в галузі медицини праці, 
профілактичної токсикології, медичної 
екології академіка НАМН України, 
члена-кореспондента НАН України, 
заслуженого діяча науки України, лау-
реата Державної премії в галузі науки 
і техніки Ісаака Михайловича Трахтен-
берга. 

Випускник Київського медичного 
інституту перших повоєнних років  
І. М. Трахтенберг розпочав свою науко-
во-дослідницьку та педагогічну діяль-
ність, яка тривала чверть віку, у стінах 
того самого інституту. У 1972 році 

перейшов на дослідницьку роботу в 
Київський інститут гігієни праці та 
профзахворювань (нині Інститут меди-
цини праці імені Ю. І. Кундієва Націо-
нальної академії медичних наук Украї-
ни), де донині очолює науковий колек-
тив токсикологів-експериментаторів. 

Основні напрями наукової діяльності 
Ісаака Михайловича – експерименталь-
на токсикологія, гігієна промислового 
середовища та довкілля, лікарська ток-
сикологія. 

І. М. Трахтенберг є автором понад 500 
наукових праць, у тому числі 29 моно-
графій, керівництв, підручників, 28 
науково-популярних видань. Широко 

ІСААК МИХАЙЛОВИЧ ТРАХТЕНБЕРГ
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відомі його науково-популярні книж-
ки, мемуари, публіцистичні нариси.

Під керівництвом академіка І. М. Трах-
 тенберга підготовлено 15 докторів і 40 
кандидатів наук.

Академік І. М. Трахтенберг – лауре-
ат Державної премії України в галузі 
науки і техніки (2002 р.), премії НАМН 
України з профілактичної медицини 
(1995 р., 2002 р., 2009 р., 2015 р.), пре-
мії НАН України імені О. О. Богомоль-
ця (2009 р.), заслужений діяч науки і 
техніки (1994 р.).

Ісаак Михайлович удостоєний зван-
ня «Почесний член Наукового товари-
ства гігієністів Болгарії» (1988 р.), 
звання «Почесний професор Інституту 
мікробіології та імунології імені І. І. Меч-
никова НАМН України» (2012 р.), 
звання «Почесний професор Тернопіль-
ського державного медичного універси-
тету імені І. Я. Горбачевського» (2013 
р.), звання «Почесний доктор Львів-
ського національного медичного уні-
верситету імені Данила Галицького» 
(2013 р.), звання «Почесний професор 
Національного медичного університету 
імені О. О. Богомольця» (2018 р.).

Академік І. М. Трахтенберг очолює 
комісію з науки правління Наукового 
товариства гігієністів, член наукових 
товариств гігієністів, токсикологів, 
фармакологів України, член наукових 
рад, редколегій і редакційних рад 
низки наукових періодичних видань.

Ісаак Михайлович нагороджений 
орденом «За заслуги» III, ІІ і І ступеня 

та 11 медалями, серед яких «За оборо-
ну Києва» і «За доблесну працю у період 
Великої Вітчизняної війни 1941–
1945 pp.», Почесними грамотами Вер-
ховної Ради України, Президії НАН і 
НАМН України, Міністерства охорони 
здоров’я України, почесними відзнака-
ми державних і громадських організа-
цій, у тому числі нагородами «Медаль 
імені М. М. Амосова» і «Медаль Лео-
нардо да Вінчі» Європейської академії 
природничих наук.

Викликає захоплення, що академік 
І. М. Трахтенберг зустрічає славетний 
ювілей сповнений творчих планів і 
задумів, та, як завжди, продовжує 
багато працювати.

Колеги та друзі вітають Вас, вельми-
шановний Ісаак Михайлович, з юві-
леєм, шанують як видатного вченого, 
учителя, людину глибоких і різносто-
ронніх знань, громадського діяча, тала-
новитого зберігача історії медичної 
науки.

Бажаємо Вам міцного здоров’я, 
довгих років активного творчого життя, 
натхнення!
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